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３．保護者の就労状況について 

（１）母親の就労状況（父子家庭以外が回答） 

問１２ 母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。 

【○は１つだけ】 

 

【母親の就労形態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の就労形態をみると、「パート・アルバイト等で就労（産休・育休・介護休業中でない）」

が 36.1％で最も高く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」（27.6％）、「フ

ルタイムで就労（産休・育休・介護休業中でない）」（25.7％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.9

38.0

29.6

1.4

0 20 40 60 80 100

フルタイム就労

パートタイム就労

無業

無回答

(%)

(n=1,711)

25.7

5.2

36.1

1.9

27.6

2.0

1.4

0 20 40 60 80 100

フルタイムで就労（産休・育休・

介護休業中でない）

フルタイムで就労（産休・

育休・介護休業中）

パート・アルバイト等で

就労（産休・育休・介護

休業中でない）

パート・アルバイト等で就労

（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

(n=1,711)
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問１２（１）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。（母親が就労している場合のみ回答） 

 

【母親の就労日数（週あたり）】       【母親の就労時間（１日あたり）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の就労日数をみると、「５日」が 60.0％で最も高く、次いで「４日」（18.4％）、「６日」（10.0％）、

「３日」（7.1％）の順となっている。 

母親の就労時間（１日あたり）をみると、「６～８時間未満」が 31.4％で最も高く、次いで「８

～10時間未満」（30.6％）、「４～６時間未満」（27.3％）の順となっている。 

 

 

【母親の就労時間（週あたり）】       【母親の就労時間（月あたり）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の就労時間（週あたり）をみると、「40時間以上」が 35.5％で最も高く、次いで「24～32

時間未満」（25.0％）、「16～24 時間未満」（15.9％）の順となっている。 

母親の就労時間（月あたり）をみると、「120 時間以上」が 58.7％で最も高く、次いで「64～120

時間未満」（31.5％）の順となっている。また、『64時間以上』については全体の 90.2％、『48 時

間以上』については全体の 94.9％を占めている。 

0.6

1.4

7.1

18.4

60.0

10.0

0.5

1.9

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(%)

(n=1,180)

3.8

27.3

31.4

30.6

6.4

0.6

0 20 40 60 80

４時間未満

４～６時間未満

６～８時間未満

８～10時間未満

10時間以上

無回答

(%)

(n=1,180)

3.1 

4.7 

15.9 

25.0 

13.8 

35.5 

1.9 

0 20 40 60 80

12時間未満

12～16時間未満

16～24時間未満

24～32時間未満

32～40時間未満

40時間以上

無回答

(%)

(n=1,180)

3.1 

4.7 

31.5 

58.7 

1.9 

0 20 40 60 80

48時間未満

48～64時間未満

64～120時間未満

120時間以上

無回答

(%)

(n=1,180)
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問１２（１）－２ 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

（母親が就労している場合のみ回答） 

 

【母親の家を出る時刻】           【母親の帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の家を出る時刻をみると、「８時～８時半以前」が 26.2％で最も高く、次いで「７時半～

８時以前」（21.4％）の順となっている。また、『８時以前』は 33.1％となっており、『８時半以

前』については 59.3％、『９時以前』については 78.3％となっているが、『７時半以前』について

は 11.7％と、１割程度にとどまっている。 

母親の帰宅時刻をみると、「17 時以前」が 38.1％で最も高く、次いで「18 時台」（25.8％）の

順となっている。また、『18時以前』については 56.7％、『19 時以前』については 82.5％となっ

ており、『20時以前』については全体の 91.3％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.3

0.4

1.4

8.6

21.4

26.2

19.0

18.6

3.1

0 20 40 60

６時以前

６時～６時半以前

６時半～７時以前

７時～７時半以前

７時半～８時以前

８時～８時半以前

８時半～９時以前

９時以降

無回答

(%)

(n=1,180)

38.1

18.6

25.8

8.8

2.8

0.8

0.8

0.2

1.0

3.1

0 20 40 60

17時以前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時以降

無回答

(%)

(n=1,180)
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問１３ フルタイムへの転換希望はありますか。【○は１つだけ】 

（母親がパート・アルバイトで就労している場合のみ回答） 

 

【母親のフルタイムへの転換希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親のフルタイムへの転換希望をみると、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」

が 55.8％で最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」

（20.4％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.8

20.4

55.8

4.1

12.9

0 20 40 60 80

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

(%)

(n=651)
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問１４ 就労したいという希望はありますか。【○は１つだけ】 

（母親が就労していない場合のみ回答） 

 

【母親の就労希望】            【就労希望時の末子の年齢】 

        ※母親の就労希望が１年以上先の人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の就労希望をみると、「１年より先に就労したい」が 45.0％で最も高く、次いで「すぐに

でも、もしくは１年以内に就労したい」（24.5％）の順となっており、「子育てや家事などに専念

したい（就労の予定はない）」については 21.1％となっている。 

就労希望が「１年より先」と回答した母親の、就労希望時の末子の年齢をみると、「６歳以上」

が 31.6％で最も高く、次いで「３歳」（28.5％）の順となっている。 

 

 

【希望する就労形態】 

※母親の就労希望が１年以内の人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労希望が「すぐにでも、もしくは１年以内」と回答した母親の、希望する就労形態をみると、

「パート・アルバイト等」が 86.3％と大半を占めている。 

0.0

6.1

9.6

28.5

10.1

11.0

31.6

3.1

0 20 40 60

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳以上

無回答

(%)

(n=228)

21.1

45.0

24.5

9.5

0 20 40 60

子育てや家事など

に専念したい（就労

の予定はない）

１年より先に就労したい

すぐにでも、もしく

は１年以内に

就労したい

無回答

(%)

(n=507)

フルタイム

1.6%

パート・

アルバイト等

86.3%

無回答

12.1%

(n=124)
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【就労希望日数（週あたり）】          【就労希望時間（１日あたり）】 

※母親が１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する母親の就労希望日数（週あたり）をみると、

「４日」が37.4％で最も高く、次いで「５日」（36.4％）、「３日」（26.2％）の順となっている。 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する母親の就労希望時間（１日あたり）をみると、

「４～６時間未満」が61.7％で最も高く、次いで「６～８時間未満」（30.8％）の順となっている。 

 

【就労希望時間（週あたり）】          【就労希望時間（月あたり）】 

※母親が１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する母親の就労希望時間（週あたり）をみると、

「16～24 時間未満」が 40.2％で最も高く、次いで「24～32 時間未満」（31.8％）、「12～16 時間未

満」（18.7％）の順となっており、『12～32 時間未満』の割合が全体の 90.7％を占めている。 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する母親の就労希望時間（月あたり）をみると、

「64～120 時間未満」が 57.0％で最も高く、次いで「120 時間以上」（21.5％）、「48～64 時間未満」

（18.7％）の順となっている。また、『64 時間以上』については 78.5％となっており、『48 時間

以上』については全体の 97.2％を占めている。 

0.0

0.0

26.2

37.4

36.4

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(%)

(n=107)

3.7

61.7

30.8

3.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80

４時間未満

４～６時間未満

６～８時間未満

８～10時間未満

10時間以上

無回答

(%)

(n=107)

2.8 

18.7 

40.2 

31.8 

4.7 

1.9 

0.0 

0 20 40 60 80

12時間未満

12～16時間未満

16～24時間未満

24～32時間未満

32～40時間未満

40時間以上

無回答

(%)

(n=107)

2.8 

18.7 

57.0 

21.5 

0.0 

0 20 40 60 80

48時間未満

48～64時間未満

64～120時間未満

120時間以上

無回答

(%)

(n=107)
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（２）父親の就労状況（母子家庭以外が回答） 

問１２ 父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。 

【○は１つだけ】 

 

【父親の就労形態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の就労形態をみると、「フルタイムで就労（育休・介護休業中でない）」が 89.2％と大半を

占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89.2

0.3

0.8

0.0

0.6

0.0

9.1

0 20 40 60 80 100

フルタイムで就労（育休・

介護休業中でない）

フルタイムで就労

（育休・介護休業中）

パート・アルバイト等で就労

（育休・介護休業中でない）

パート・アルバイト等で就労

（育休・介護休業中）

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

(%)

(n=1,595)

89.5

0.8

0.6

9.1

0 20 40 60 80 100

フルタイム就労

パートタイム就労

無業

無回答

(%)

(n=1,595)
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問１２（２）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。（父親が就労している場合のみ回答） 

 

【父親の就労日数（週あたり）】       【父親の就労時間（１日あたり）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の就労日数（週あたり）をみると、「５日」が 56.7％で最も高く、次いで「６日」（35.5％）

の順となっている。 

父親の就労時間（１日あたり）をみると、「10時間以上」が 47.2％で最も高く、次いで「８～

10 時間未満」（46.5％）の順となっている。 

 

 

【父親の就労時間（週あたり）】       【父親の就労時間（月あたり）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の就労時間（週あたり）をみると、「40時間以上」が 93.2％と大半を占めている。 

父親の就労時間（月あたり）をみると、「120 時間以上」が 97.2％と大半を占めている。 

 

 

 

0.0

0.3

0.8

2.3

56.7

35.5

2.4

1.9

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(%)

(n=1,440)

0.3

0.1

4.5

46.5

47.2

1.4

0 20 40 60 80 100

４時間未満

４～６時間未満

６～８時間未満

８～10時間未満

10時間以上

無回答

(%)

(n=1,440)

0.2 

0.1 

0.1 

0.3 

3.9 

93.2 

2.2 

0 20 40 60 80 100

12時間未満

12～16時間未満

16～24時間未満

24～32時間未満

32～40時間未満

40時間以上

無回答

(%)

(n=1,440)

0.2 

0.1 

0.3 

97.2 

2.2 

0 20 40 60 80 100

48時間未満

48～64時間未満

64～120時間未満

120時間以上

無回答

(%)

(n=1,440)
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問１２（２）－２ 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

（父親が就労している場合のみ回答） 

 

【父親の家を出る時刻】            【父親の帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の家を出る時刻をみると、「７時～７時半以前」が 25.8％で最も高く、次いで「７時半～

８時以前」（22.8％）の順となっている。また、『７時半以前』は 48.1％、『８時以前』は 70.9％、

「８時半以前」は 85.1％となっており、『９時以前』については全体の 89.5％を占めている。 

父親の帰宅時刻をみると、「19 時台」が 23.4％で最も高く、次いで「18 時台」（20.6％）、「20

時台」（16.7％）、「21 時台」（12.8％）の順となっている。また、『19時以前』については 29.5％

となっており、『20時以前』は 52.9％、『21 時以前』は 69.6％、『22 時以前』は 82.4％となって

いるが、『18時以前」については 8.9％と１割を下回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.7

7.2

20.6

23.4

16.7

12.8

6.7

2.6

4.4

3.8

0 10 20 30 40

17時以前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時以降

無回答

(%)

(n=1,440)

4.5

6.3

11.5

25.8

22.8

14.2

4.4

6.7

3.8

0 10 20 30 40

６時以前

６時～６時半以前

６時半～７時以前

７時～７時半以前

７時半～８時以前

８時～８時半以前

８時半～９時以前

９時以降

無回答

(%)

(n=1,440)
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問１３ フルタイムへの転換希望はありますか。【○は１つだけ】 

（父親がパート・アルバイトで就労している場合のみ回答） 

 

【父親のフルタイムへの転換希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親のフルタイムへの転換希望をみると、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込

みはない」が 58.3％と過半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.3

58.3

25.0

0.0

8.3

0 20 40 60 80

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

(%)

(n=12)
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問１４ 就労したいという希望はありますか。【○は１つだけ】 

（父親が就労していない場合のみ回答） 

 

【父親の就労希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親の就労希望をみると、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」との回答が 90.0％

で 10 人中 9人を占めている。 

 

 

【希望する就労形態】 

※父親の就労希望が１年以内の人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労希望が「すぐにでも、もしくは１年以内」と回答した父親の、希望する就労形態をみると、

「フルタイム」が 88.9％と大半を占めている。 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

90.0

10.0

0 20 40 60 80 100

子育てや家事など

に専念したい（就労

の予定はない）

１年より先に就労したい

すぐにでも、もしく

は１年以内に

就労したい

無回答

(%)

(n=10)

無回答

0.0%

パート・

アルバイト等

11.1%

フルタイム

88.9%

(n=9)
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0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100
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無回答
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【就労希望日数（週あたり）】         【就労希望時間（１日あたり）】 

※父親が１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する父親（1 名）の就労希望日数（週あたり）

は「４日」となっている。 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する父親（1名）の就労希望時間（１日あたり）

は「４～６時間未満」となっている。 

 

 

【就労希望時間（週あたり）】         【就労希望時間（月あたり）】 

※父親が１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年以内にパート・アルバイト等で就労を希望する父親（1 名）の就労希望時間（週あたり）

は「16～24 時間未満」、就労希望時間（月あたり）は「64～120 時間未満」となっている。 
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64～120時間未満

120時間以上

無回答

(%)
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